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На каком направлении 
подготовки/специальности Вы 

обучаетесь?

38.03.01 Экономика



100%

Предоставлялась ли Вам возможность 
выбора дисциплин(модулей)?

Да Не всегда Нет



50%

50%

Каким образом проходит организация практик, 
стажировок? Места практик определяются вузом?

Вузом

Находим сами

Другое



100%

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 
информация, касающаяся учебного процесса, 

внеучебных мероприятий?

Да, всегда

Нет, невсегда

Затрудняюсь ответить

Другое



100%

Есть ли у Вас возможность подключения к 
электронно-библиотечной системе вуза из 

любой точки, где есть Интернет?

Да, всегда

Нет, не всегда

Затрудняюсь ответить

Другое



100%

Доступны ли Вам учебники, методические 
пособия, лекции и т.д. в электронной и/или 

печатной формах?

Да

Не всегда

Нет



100%

Обеспечивает ли электронная информационно-образовательная 
среда Академии доступ к учебным планам, рабочим 

программам дисциплин(модулей), практик, электронным 
учебным изданиям и электронным образовательным курсам, 

указанным в рабочих программах дисциплин(м

Да

Частично

Нет



80%

20%

Удовлетворяет ли Вашим потребностям 
техническое обеспечение учебного процесса?

Да

Невсегда

Нет



70%

30%

Удовлетворяет ли Вас качество аудиторий, 
помещений, кафедр, фондов читального зала и 

библиотеки, учебных лаборатории и оборудования?

Удовлетворяют

В большей степени 

удовлетворяют
Не в полной мере

Не удовлетворяют



100%

Обеспечивает ли электронная информационно-
образовательная среда Академии формирование 
электронного портфолио, в том числе сохранение 

работ и оценок за эти работы?

Да

Частично

Нет



100%

Соответствует ли Вашим ожиданиям обучение на 
выбранной Вами образовательной программе и вузе 

в целом?

Да

Частично

Нет



65%

35%

Оцените, пожалуйста, качество образования 
по программе в целом?

Отлично

Хорошо

Удовлетворительно

Неудовлетворительно
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